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Przvkladowe pvtania do zaliczenia semestralnego

Migsien dzwigacz topatki [2 pkt.]:

a) przyczep poczatkowy: .......ocooiiiiiiiiiiii,

b) przyczep KONCOWY: .....oovviiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnn.

C) UNCTWICHIC: ...uuttinrteinteeteeeeeeineeaeeeaneannns,

d) czynnoSC: ..ot

Przez szczeling boczng lewa przepony przebiega [2 pkt.]: .....coviiiiiiiiiiiiiiiin...
Atrio-ventricular node (nodus atrio-ventricularis) jest potozony [2 pkt.]:
......................................................... 1 zazwyczaj jest unaczyniony przez:
Boczne ograniczenie trojkata pachwinowego [1 pkt.]: .....oooeiiiiiiiiiiiiiin...

Odejscie wyrostka robaczkowego od katnicy w rzucie na przednig $ciang brzucha
odpowiada punktowi [1 pkt.]: ..o
Przebieg cystic duct (ductus cysticus) [2 pKE.]: ooeeeeiiii i



